
WheelCleaner King
Очисник колісних дисків, безкислотний

Швидко та надійно розчиняє гальмівний пил та звичайний вуличний 
бруд 
Не містить кислот, що дозволяє очищати дбайливо
Гелева формула для покращення прилипання та зменшення 
аерозольного туману
Підходить для всіх стандартних колісних дисків (наприклад, сталевих 
колісних дисків та лакованих, неушкоджених алюмінієвих дисків)
На відміну від кислотних засобів, підходить також для керамічних 
матеріалів гальмівних дисків.
Приємна інтенсивна ароматизація
Особливо екологічний і щадний щодо довкілля склад
Без ЕДТУ, НТК, фосфатів та вуглеводнів

Застосування
Дотримуватись вказівок виробника щодо відповідних матеріалів, при необхідності перевірити 
переносимість матеріалом у непомітному місці. Не застосовувати на гарячих поверхнях.

Очисник колісних дисків:
Розпорошити по усій поверхні сухих колісних дисків. Дати час на дію 1-3 хвилини. При необхідності 
обробити серветкою або неабразивной губкою. Після цього промити великою кількістю води, краще 
всього під високим тиском.

Вказівки
Не допускати висихання засобу, ретельно обполоснути великою кількістю води. Зберігати у недоступному для дітей 
місці! Ми не несемо відповідальності за шкоду, завдану внаслідок неправильного та некваліфікованого застосування!

Склад (відповідно до 648/2004/ЄС)
Амфотерні ПАР < 5%, луги, комплексоутворювачі, ароматизатори (Linalool, Limonene). 
показник pH у концентраті: прибл. 13

Маркування

Маркування (у концентраті): СГС07, Увага. H319 При попаданні в очі викликає подразнення. H315 При попаданні на шкіру 
викликає подразнення. P102 Зберігати у недоступному для дітей місці. P280 Використовуйте захисні рукавички/засоби захисту 
очей. P305+P351+P338 У разі потрапляння в очі: Обережно промити очі водою протягом декількох хвилин. Зняти контактні 
лінзи, якщо Ви ними користуєтеся, і якщо це легко зробити. Продовжити промивання очей. P308+P313 У разі підозри на 
можливість впливу: Звернутися до лікаря. P101 При необхідності звернутися за медичною допомогою, щоб показати 
упаковку/маркування продукту.
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Номер артикула   Пакувальна одиниця (по) Кількість пакувальних одиниць на палеті
c702082 30 розпорошувальних пляшок x 200 мл (коробка) 66
c702010 Каністра x 10 л 60
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